

飒飒秋风，深秋冬临，落叶在四方的土地上起舞。秋天没有了春天的春暖花开，没有冬天的严寒深沉，在这样一个丰富多彩的季节中，我系团总支宣传部绘宣组于10月27日在主教楼下举办了以“迎冬在四方，寄情于秋叶”为主题的“情在初冬，寄语秋叶”比赛。

电气学子们带着热情纷纷参与进来，将自己的奇思妙想用画笔涂抹进这一片片的金黄色树叶之中，寄托着对未来的祝愿以及对远方的各种祝福，使这没有意识的落叶附上了真挚的情怀。纷纷落叶如同秋天金黄色的雨，漫天飞舞并且携带着许许多多的美好期待伴随着秋风吹向了远方。并于

10

月

30

日下午四点在教五

301

举行了颁奖仪式。

片片落叶道相思。落叶是飘零的、枯黄的。在平日里他们没有用处，只能随风而去最后化作养分。但是此次文化宣传活动为秋叶赋予了不一样的含义。四方学子运用丰富的想象力和对文化的热爱，寄语于秋叶，寄情于秋天。将日后的校园生活和学习生活最美好的祝福寄托于秋叶，并吹向远方。

附：获奖名单

一等奖：杨晓琳 俞佳欣 杨谭彬

二等奖：李帆 舒悦 张明珠 马睿喆 张芮祯

三等奖：黄琳 孙宇洲 邹姣 冯雅 董甜甜 宋佳莉 杨君淼 宋贺荣 王锐楠

优秀奖：王可轩 武伊蕊 王璐敏 李欣雨

## “情在初冬，寄语秋叶”绘画创意比赛

作者：电气工程系

2022-11-01 05:03 - 最后更新 2023-02-21 05:05

---